



Idősek kezemunkája



Nagy László felvétele

Ismét megrendezte a petőfitelepi egyesített szociális intézmény az immár hagyományos decemberi kézimunka-kiállítását a Technika Házában. A péntekig nyitva tartó bemutatón idős emberek készítették, terítéket, lafaragásokat, különböző lakásdíszeket tekinthetnek meg az érdeklődők. naponta 10-től délután 6 óráig

BIZSUK CSEHSZLOVÁKIÁBÓL

A csehszlovák Jablonex Külkereskedelmi Vállalat az idén kétféle-kétszáz ezer rubel értékben szállít bizsut, művirágot, üvegdiszket magyar partnereinek, mintegy tíz százalékkal többet, mint tavaly. Újabb kínálatokról, a kapcsolatok további bővítéséről tartottak sajtótájékoztatót a Jablonex képviselői kedden, Csehszlovákia budapesti nagykövetségének kereskedelmi osztályán. Termékeikből péntekig nyitvatartó kiállítást is rendeztek.

GAZDÁLKODÁS — SZÁMÍTÓGÉP

Ma, szerdán délután 5 órakor Szegeden, a Technika Házában a Commodore számítógépklub soros összejövetelén Berger Sándor üzemenként vállaltai gazdálkodást segítő programokat mutat be. A Neumann János társaság mikroszámítógépklubjába megérkeztek az új Primo személyi számítógépek. E kis gépek kezelésére januárban tanfolyamot indítanak, melyre a Technika Háza titkárságán jelentkezhetnek az érdeklődők.

KENDER-TERMESZTÉS

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület kenderipari szakosztálya ma, szerdán délután fél háromkor, a Technika Házában előadást rendez. Tárkány Szűcs Sándor, a kendertermesztési rendszer vezetője az ágazat minőségi és műszaki-gazdasági helyzetéről beszélt az 1983-84. évi eredmények alapján.

TŰZ A RAKTÁRBAN

Kedden, kora hajnalban tűz keletkezett a Középület-építő Vállalat VIII. kerület, Kerepesi út 27. szám alatti raktárbázisán. A csaknem 4500 négyzetméter alapterületű könnyűszerkezetes csarnokban levő raktárban a lángok martalékává váltak a vegyi anyagok, különféle szerelvények és az épület mintegy ezer négyzetméteres része. A tűzoltóság nagy erővel, 25 tűzoltó-gépjárművel reggel 4 órára eloltotta a lángokat. Az anyagi kár rendkívül jelentős. A tüzesét során személyi sérülés nem történt.

Még pár évvel ezelőtt levelet kaptam az egyik nagy baromfiipari vállalatól, melyben ez állt:

Mester!

Vállalatunknál bevezettük a literatúraterápiát. Negyed tizkor és háromnegyed kettőkor rövid felolvasást tartunk a termelékenység javítása érdekében. Közöljük Önnek, hogy az Ön művei rendelkeznek a legjobb gazdasági mutatókkal. Írásai nyugtatólag hatnak a japán kassokra, sőt még az öregebb tyúkok is összeszedték magukat, és fénykorukra emlékeztek önnek. Kollektívánk nagy hálával tartozik Önnek, ezért kérjük, fogadja el író-olvasó találkozóra szóló meghívásunkat. Vonatjegyet, másodosztályig, vendéglőt negyedosztályig térítünk. Erkezési szándékát szíveskedjek jelezni.

Elytársi kézszerítással:

Leghorn Emil, a Termelési Osztály vezetője.

Hát mégsem volt hiába! Alkalmazott irodalom! Ez már valami! Ezek után még a természetudósok és a közgazdászok sem szólhatnak egy rossz szót sem az irodalomra.

Átütő siker

Lázás igyekezetünk végre eredménytelenné járt!

Mi sem természetesebb elővettem a kispárnámat, rögtön tollat ragadtam, és válaszoltam:

Drága olvasóim!

Meghatódva tartom kezembe öszinte sorait. Az már, azt hiszem, jelent valamit, ha az egyébként oly megközelíthetetlen baromfiipar küldi el nekem üzenetét. Megyek, persze, hogy megyek, valósággal röplök. Február 7-én érkezem a lassított személyvel.

Irodalmi üdvözléssel:

stb. stb.

Mindez január végén történt.

Február 2-án, legnagyobb örömmre, újabb levél érkezett a vállalatól:

Kedves Mester!

Visszaigazolását köszönettel íktattuk. Kérjük, nyugtasson meg bennünket, megkapta-e levelére küldött válaszukat?

Az egész kollektíva nevében: stb. stb.

Természetesen, késelem nélkül válaszoltam, és megírtam, hogy kézzel kaptam a visszaigazolásra küldött választ, de az idő illetően való előrehaladásával, a biztos egyeztetés érdekében legkorábban csak február 12-én mehetek... stb.

Újabb levelemre is válaszoltak, amiről én is hasonlóképpen írásban nyugtattam meg őket. Így telt el néhány levélváltás, a lehető legudvariasabb hangnemből, egészen május 9-ig, amikor a következő levelet kaptam.

Tisztelt Író elvtárs!

Sajnálattal közöljük, hogy termékszerkezetünket átalakítottuk, az élő szárnyas előállításáról áttértünk a mesterséges baromfiúság gyártására, melynek során az Ön írásai, legnagyobb fájdalomra nem hozták meg a várt eredményt, és vállalatunk a deficitből még Budapest-Köbánya Hízlaló között sem tudná fedezni az Ön vonatjegyét.

Elnézését kérjük, és maradjunk tiszteltel: Leghornné Sajkovic Etel, a Porhintési Osztály vezetője, Adamecz Kálmán

Enyhébb idő

Várható időjárás szerda estig: csapadék már valószínűleg nem lesz. A sokfelé erős, időnként viharos nyugati, északnyugati szél csak délutántól kezd jelentősen mérséklődni. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 0—plusz 3 fok között.

ZENEISKOLÁSAINK SIKERE

Szolnokon rendezték meg a Friss Antalról elnevezett negyedik országos gondolkaverseny zeneiskolásoknak. A szegedi intézmény két diákja, Daukó Zoltán és Nagypál Eszter, szép sikerrel szerepelt, a megosztott harmadik díjat nyerték el. Felkészítő tanárunk Gárdián Gábor. Zongorán kísért dr. Szűcs Istvánné.

TÓTÓ-LÓTTÓ KIÁLLÍTÁS

„Európa totózik, lottózik” címmel vándorkiállítás nyílik ma, szerdán Szegeden, a Szilléri sugárúti 3-as számú Tótó-Lottó körzeti irodában. Tablókon és fényképeken mutatják be az európai országok sportfogadási szokásait, szelvénymintáit és plakátjait. A kiállítás megtekinthető január 7-ig, vasárnap kivételével, naponta 8-tól 15 óráig.

FELOLVASÓULÉS

Görög tájak, műemlékek címmel dr. Tar Ibolya egyetemi adjunktus tart vetítéssel egybekötött előadást az Oktudományi Társaság szegedi csoportjának és a TIT városi elnökségének felolvasóülésén ma, szerdán délután 5 órai kezdettel az egyetem Ady téri épületének harmadik emeleti, IV. számú tantermében.

Az Extra-lottó nyerőszámai:

12, 23, 33, 44, 75

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint az extra-lottó Budapesten megtartott sorsolásán a következő nyerőszámokat húzták ki: 12, 23, 33, 44, 75.

Nagy baj

— Hogy vagy? — kérdi az egyik barát a másiktól.

— Ne is kérdezd!

Rosszul!

— Miért?

— No hallod?! A feleségem egy idő óta rendszeresen megcsalja a főnökömet.

JOGI ELŐADÁS

A népfőnt Belváros II/A körzeti bizottsága előadást szervez ma, szerdán délután 4 órakor az új választójogi törvényről, a Victor Hugo utcai pántházban. Előadó: dr. Kasza Ferenc.

ÜTLEZÁRÁS

Holnapról, csütörtöktől december 21-ig teljes szélességében és hosszában lezárják a móravárosi Tó utcát vízvezeték-építés miatt.

FOGADÓNAP

A Rendőrségen A Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság vezetője december 14-én, pénteken 9—12 óráig fogadóórát tart a lakosság részére Szegeden, a Kossuth Lajos sgt. 22—24. szám alatti hivatali helyiségében.

Csörög a telefon... Csörög a telefon...

E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK:

Tanács István

Hívható mindennap 14 órától 17 óráig, szombaton 10-től 12 óráig.

Telefon: 12-847

ri út és a Vásárhelyi Pál utca kereszteződésében összeköccant egy motorkerékpárossal, hogy jelentkezzen a biztosítási betétlap miatt...

... a Londoni körüti nevelőintézetből köszönik a gyerekek a DÉLEP KISZ-eseinek a műsort, a SZEOL vízilabda-szakosztályának a jegyeket az R-GO koncertre.

... a Csörög-ben ígérte a Családi Eseményeket Rendező Iroda vezetője, hogy vasárnap délelőtt a Kársz utcán lelhető a Téliapó. Nyerges Józsefné, a 61-198-ról kérdi, miért nem jött mégsem. Dorozsmáról jöt-

tek be kisgyerekekkel, hiába. Később, vigasztalásul, a Fáklya moziba tértek be, mert kinézték lapunkból, hogy háromnegyed háromkor mesefilmot vetítenek. Ehelyett 14 éven felülieknek szóló filmet adtak. A felnőttek már megszokták, hogy ne bízzanak az ígéretekben. Hadd szokják a gyerekek is?...

... Fehér Lajosné (16-439) a Napfény expresszrel utazott vasárnap este Budapestre. Nyolc helyre 12 helyjegyet adtak ki egy fülkébe. Az IBUSZ-nál vásárolták a jegyet. Tévedni persze emberi dolog, de nem mindegy, hogyan reagál erre a MÁV képviselője. Kérték a jegyvizsgálót, intézkedjék valamit, azt felelte: őt ez nem érdekli, neki is rossz napja van. Ha az utas nem vált helyjegyet, akkor viszont nem mondja a kalauz, hogy őt ez nem érdekli, hanem bírságolja. Az utas ellenben nem büntetheti meg sem a figyelmetlen, sem az udvariatlan dolgozókat. Rendjén van ez így?...

A hazai keresztrefejtőmozgalomban már hagyomány, hogy az országos versenyek „verre”, azaz pontosabban pont-ra mennek. Az év végén az országos versenyszabályzat előírásai alapján versenyzőnként összesítik a pontokat, s kialakul a Fülös Szerkesztőség által alapított „Arany Ceruza” díj végeredménye. A ponttáblázat „el-lövása” a mesterek kategóriájában nagymesteri, a haladók kategóriájában mesterjelölt címet szerez a már említett díj elnyerésén kívül. A díjakat és a címeket a Fülös Szerkesztőség az országos egyéni keresztrefejtőfej-tő-bajnokság adja át a jövő évben, május 25-én éppen városunkban.

A Balassagyarmaton az elmúlt szombaton, december 8-án megtartott Balassa Kupa egyéni pontszerző keresztrefejtőfej-tő-verseny eredményei után összeállt az országos ponttáblázat.

Láttam, hogy...

... fát ültetnek a József Attila sugárúton. Könnyű volt észrevenni, mert az északon honos, de nálunk is meghonosított fehér hejú nyírfacsemeték virítóan mosolygó kérgükkel odaterelték a figyelmet. Gondos kertészek akáckarókkal segítik a fiatal fákcskak talpon maradását. Láttam azt is, hogy több helyen „fölsőleges” munkát végeznek az ültetők, mert a tavaly, vagy annak előtte földbe rakott fák zömét — és életét — derékba törték, persze nem ők, inkább az erőt fitogatók, az alkoholos járó(?)kelők.

Telepítenek tehát az emberek, levegőt szűrő növényeket ásnak földbe mindannyiunk gyönyörűségére, egészségünkre. Mondom: valamennyiünknek ültetnek. És kérem, védjék azokat mindannyian a kártevők ellen!

Megtudtam, hogy a vá-

rosgondnokság kétezer kisfát biztosított Szeged őrszi fásítására, amelyből 900-at a népfőnt kapott, hogy társadalmi munkában ültesse el. A többi a CSO-MIKERT és a városgazdálkodási vállalat telepíti. Ezeket kívül 1500-nál több cserje, rózsaszó és örökzöld ékesíti majd városunkat. Ez tehát az ideji program.

A tavaszi igényeket is gyűjtik már a városgondnokságon. Igyekeznek valamennyit kielégíteni. Zömében díszfákat adnak jövőre is a népfőntnak, a lakóközösségeknek, magánszemélyeknek. Örömmel jegyezhetem le, hogy a peremkerületek utcáiba gyümölcsfákat is kérhetnek!

Végül is, az idén 300 ezer forintot áldozott a város a majd árnyat adó fákra. Ovjuk azokat — saját érdekünkben!

— ács —

Fiataltolvajok

Előzetes letartóztatás mellett indított büntetőeljárás a rendőrség lopás alapos gyanúja miatt Nagyváti Miklós, 20 éves, Szeged, Szamos u. 5., Gombos Béla, 20 éves, Szeged, Csongrádi sgt. 77/A. Kerekes Géza, 19 éves, Szeged, Retek u. 4/B. Bálint Tibor, 19 éves, Szeged, Hajlat u. 5., és F. Attila 17 éves szegedi lakosok ellen.

A „társaság” 1984 nyara óta Szegeden több zöldséges üzletben, pincébe és garázsokba hatolt be, ahonnan különböző használt tárgyakat tulajdonítottak el, a vizsgálat eddigi adatai szerint mintegy 150 ezer forint értékben. Úgyükben az eljárás folyamatban van. A házkutatások során lefogalt bűnjelke egyrésze (magnók, campingsátrak, lemezjátszók, autókalkatrések, akked, Retek u. 4/B. Bálint Tibor, 19 éves, Szeged, Hajlat u. 5., és F. Attila 17 éves szegedi lakosok ellenkezését, akikről a fent leírt módon és időben értékeket loptak el. A jelentkezőket a Kossuth Lajos sgt. 26. szám. földszint 5-ös szobájában várják.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szegedi Városi Bizottságának naplaja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Szűcs Géza — Telefon: 12-633 — A lapot nyomtatja Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztés a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 x